

Câmara Municipal de Mealhada

AVISO

CONSULTA PÚBLICA – PROJETO DE REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO ÀS ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS NA ÁREA SOCIAL

António Jorge Fernandes Franco, Presidente da Câmara Municipal de Mealhada, torna público que, tendo o projeto de Regulamentação supra mencionado sido aprovado em reunião ordinária de 24 de outubro de 2022 e determinada a sua sujeição a consulta pública, foi publicado o aviso nº 23145/2022, no Diário da República nº 233, de 5 de dezembro. Tendo-se verificado que não ocorreu a devida publicitação no site da Câmara Municipal de Mealhada, prorroga-se o prazo de consulta pública até ao dia 31 do mês de janeiro de 2023, para recolha de sugestões.

Todos os interessados poderão remeter por escrito à Câmara Municipal da Mealhada as eventuais reclamações, sugestões, observações e propostas dirigidas ao Presidente da Câmara Municipal da Mealhada, enviadas preferencialmente para o endereço de correio eletrónico gabpresidencia@cmmealhada.pt, remetidas por via postal para a seguinte morada: Largo do Município, 3054-001 Mealhada, ou apresentadas junto da Secretaria da Câmara Municipal (dias úteis das 9h às 12h30 e das 13h30 às 16h).

Mealhada, 17 de janeiro de 2023

O Presidente da Câmara Municipal,

(António Jorge Fernandes Franco)

- - 2 Jan 1- 1 5-